

Швейцарская полиция пришла с обыском в УЕФА



Штаб-квартира УЕФА в Нионе (© UEFA)

Сегодня в штаб-квартире УЕФА, расположенной в Нионе, прошли обыски в связи с делом, получившим название «Панамские документы» (Panama Papers). Как [сообщила ранее](#) «Наша Газета.ch», в ходе журналистского расследования был обнаружен контракт о продаже прав на трансляцию матчей Лиги чемпионов офшорной компании Cross Trading, подписанный в 2006 году Джанни Инфантино, [недавно избранным](#) на пост президента ФИФА, и находящимся под следствием в связи с [коррупционным скандалом](#) в ФИФА Хьюго Джинкисом. Напомним, что Джанни Инфантино ранее возглавлял юридическую службу УЕФА.

В пресс-релизе организации сообщается, что все требуемые документы – а именно, контракты с компаниями Cross Trading/Teamazonas – были представлены федеральной полиции.

Также стало известно, что министр финансов Франции Мишель Сапен потребовал объяснений от генерального директора банка Société générale Фредерика Удеа. Учреждение фигурирует в деле «Панамские документы» в качестве одного из финансовых посредников, помогавших открывать офшорные компании.

По информации газеты Le Monde, в создании офшорных схем было замечено и окружение лидера партии «Национальный фронт» Марин Ле Пен. В расследовании этого издания упоминается также люксембургская компания LSK, которую до октября 2014 года [возглавлял](#) бывший директор МВФ и кандидат в президенты Франции Доминик Стросс-Кан. Подчеркивается, что регистрацией офшорных компаний для своих клиентов LSK занималась до октября 2013 года, когда Доминик Стросс-Кан возглавил ее совет директоров.

В «швейцарском разделе» дела упоминаются имена женеvских адвокатов [Марка Боннана](#) и Шарля-Андре Жюно. Газета Tribune de Genève утверждает, что некоторые из 1500 швейцарских адвокатов, связанных с панамской компанией Mossack Fonseca, управляли офшорными фирмами по поручению своих клиентов, находившихся под санкциями Федерального совета, или подозреваемых в коррупции иностранных политических лидеров и их окружения.

Марк Боннан заявил авторам журналистского расследования, что за время своей деятельности в качестве финансового посредника никогда не подвергался критике, однако отказался назвать имена своих клиентов, сославшись на профессиональную тайну. По этой же причине отказался от комментариев Шарль-Андре Жюно, подчеркнувший, что всегда в своей практике соблюдает действующее законодательство.

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/shveycarskaya-policiya-prishla-s-obyskom-v-uefa>